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  موندو دپورتیوو    آس    مارکا
این ۲۳ بازیکن در زمین و ۴۶ میلیون نفر 
حامی آنها / لیست لوپتگی برای جام 
جهانی اعلام شد / ماتادورهای سرخ‌پوش 
در راهند / غیبت موراتا، فابرگاس، آلونسو، 
روبرتو، بارترا و بیرین / گریزمن می‌خواهد 

در اتلتیکو بماند. 

۲۳ بازیکن اسپانیا برای جام جهانی 
مشخص شدند /15 ژوئن مقابل پرتغال، 
۲۰ ژوئن مقابل ایران و ۲۵ ژوئن مقابل 
مراکش / اونای امری جانشین ونگر می‌شود/ 
پیشنهاد بارسلونا شاید جذاب‌تر از اجبار 

اتلتیکو مادرید برای گریزمن باشد.

ارتش سرخ در راه روسیه / 4 بازیکن از بارسا 
و ۶ بازیکن از رئال در لیست اسپانیا / مسی: 
گریزمن یکی از بهترین‌هاست / اگر بارسا 
نشد در اتلتیکو مادرید می‌ماند / امری 
سرمربی آرسنال می‌شود/ امری در انگلیس 

دیده شد. 

مینا موسوی زنوز

امروز مراسم قرعه‌کشی 
مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۱۸ 

انجام می‌شود. 
ظهر   12  : 3 0 عت  سا
م  و د رشنبه  چها ز  و مر ا
خرداد‌، مراسم قرعه‌کشی 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا در مقر 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در مالزی برگزار می‌شود. 
به گزارش »فرهیختگان« مراسم قرعه‌کشی مرحله 
یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا برای فوتبال 
کشورمان امسال از اهمیت بسیار بالایی برخوردار 
است. حضور دو تیم مردمی و پرهوادار استقلال 
و پرسپولیس به این مرحله باعث شده تا جریان 
فوتبالی در ایران همچنان فعال باشد و طرفداران 
و علاقه‌مندان به فوتبال در کشور نیز از این قضیه 
خوشحال باشند. از طرف دیگر احتمال رویارویی 
دو تیم استقلال و پرسپولیس در این مرحله بیش 
از پیش به هیجان بازی‌ها افزوده و انتظار می‌رود 
که مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان در جلب 
و جذب تماشاگر رکورد بزند و نسبت به سال‌های 

قبل، از استقبال بی‌نظیری برخوردار شود. 
در این مرحله دو کشور ایران و قطر با حذف بزرگان 
قاره کهن هر کدام با دو تیم حضور درخشانی دارند 
و روبه‌رو شدن هر کدام از آنها با یکدیگر به هیجان 

بیشتر بازی‌ها منجر خواهد شد. 
دو تیم استقلال و پرسپولیس از ایران و دو تیم 
السد و الدحیل از قطر در غرب آسیا و چهار تیم 
چونبوک‌موتورز و سوون‌سامسونگ از کره‌جنوبی، 
کاشیما‌آنتلرز از ژاپن و تیانجین‌تدا از چین در شرق 
آسیا هشت باشگاهی هستند که در این مرحله 
به مصاف هم خواهند رفت و درنهایت یک تیم از 
غرب آسیا و یک تیم هم از شرق آسیا به مرحله 
نهایی مسابقات راه خواهند یافت. طبق قوانین 
کنونی »‌ای‌.اف‌.سی« تیم‌های غرب و شرق قاره 
آسیا تا فینال با هم روبه‌رو نمی‌شوند و قرعه‌کشی 
رقابت‌ها به‌صورت مجزا در غرب و شرق برگزار 

خواهد شد. 
در قرعه‌کشی امروز همه نگاه‌ها به این موضوع 

است که استقلال و پرسپولیس در این مرحله با 
هم رودررو نشوند و با گذشتن از سد قطری‌ها در 
مرحله نیمه‌نهایی با هم دیدار کنند. البته این 
هم بستگی به شانس دارد که تیم‌های قطری هم 
همین آرزو را می‌کنند. به هر حال در قرعه‌کشی 
امروز اگر استقلال و پرسپولیس با هم نیفتند این 
امکان وجود دارد که با توجه به حساسیت بازی‌ها 
و استقبال خوب تماشاگران ایرانی هر دو تیم ایرانی 
بتوانند از سد حریفان قطری بگذرند و در مرحله 

نهایی یک داربی آسیایی هم برگزار کنند. 
اما در شرق آسیا هم این حساسیت وجود دارد و 
تیم‌های پرطرفداری حضور دارند که هر کدام از 
توانایی‌های خاصی برخوردارند. چونبوک‌موتورز 
و سوون‌سامسونگ از کره‌جنوبی، کاشیما آنتلرز 
ژاپن و تیانجین‌تدای چین تا اینجای کار موفق 
بوده‌اند و توانسته‌اند حریفان را از میدان خارج 
کنند. هر چهار تیم شرق آسیا نیز هزینه‌های 
زیادی را متحمل شد‌ه‌اند تا در این مرحله حضور 
یابند. قطعا از این به بعد هم سعی خواهند کرد 
با هزینه‌های زیاد و ایجاد امکانات بهتر و بیشتر 
مسیر رسیدن به مرحله نهایی و قهرمانی را برای 

خود هموار سازند. 

 دربی ایرانی، دربی قطری 
یک نکته خاص در قرعه‌کشی این مرحله وجود 
دارد. رویارویی دو تیم ایرانی با هم و دو تیم قطری 
با هم باعث می‌شود تا در مرحله نیمه‌نهایی حداقل 
یک تیم از آن کشور حضور داشته باشد. این در 
حالی است که اگر این اتفاق نیفتد و یک تیم 
ایرانی با یک تیم قطری رودررو شوند، این احتمال 
هم وجود دارد که در مرحله نیمه‌نهایی هر دو تیم 
مال یک کشور باشند و یکی از آنها از حضور در 

مرحله نیمه‌نهایی محروم شود.
هم  و  استقلال  هم  امیدواریم  وجود  این  با 
پرسپولیس با برخورداری از پتانسیل فنی در کنار 
قدرت نامرئی هواداران بتوانند در مرحله اول در 
مواجهه با تیم‌های قطری از سد آنها بگذرند و هر 
دو تیم در مرحله نیمه‌نهایی یک دربی تماشایی 

را برگزار کنند. 

کمیته ملی المپیک ریز مبالغ 
اختصاص داده شده بودجه 
سالانه به فدراسیون‎های 
ورزشی در سال 97 را اعلام 
کرد که در این بین فدراسیون 
کشتی بیشترین دریافتی و 
فدراسیون‌های کارگری، 
دانشگاهی، اتومبیلرانی و پرورش اندام کمترین بودجه 

را دارند. 
معمولا دغدغه روسای فدراسیون‌ها مسائل مالی است و 
همواره در این باره گله و شکایت دارند. آنها فعالیت‌های 
سالانه خود را بر مبنای بودجه اختصاصی وزارت ورزش 
و کمیته ملی المپیک برنامه‌ریزی می‌کنند و سفرها و 
مسابقات و سایر برنامه‌هایشان را براساس همین موضوع 

تطبیق می‌دهند و اجرا می‌کنند. 
اغلب فدراسیون‌ها البته فراتر از بودجه دریافتی فعالیت 
دارند و بخش عمده‌ای از هزینه‌ها را از طریق اسپانسرها 
و حامیان مالی خارج از وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک تامین می‌کنند. ضمن اینکه در طول سال 
هزینه‌های علی‌الحساب و یارانه‌ای نیز دریافت می‌کنند 
که آن هم تاثیر چندانی در وضع مالی آنها ندارد. بحث 
اسپانسرینگ هم وابسته به توانایی مدیران و روسایی 
دارد که ارتباط خوبی با بازار کار دارند و با تکیه بر اصل 
ارتباط و بازاریابی، سازمان و فدراسیون خود را سرپا 
نگه می‌دارند. این در حالی است که اغلب روسای 
فدراسیون‌ها به جهت عدم دسترسی به منابع حمایتی 
و تبلیغاتی نگاه‌شان به‌دست وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک است. البته نباید از این موضوع نیز غافل شد 
که بسیاری از فدراسیون‌ها از طریق برگزاری کلاس‌های 
آموزشی و مسابقات با ورودیه‌های مختلف درآمدهای 
ناخالص دارند و این امر کمی می‌تواند کمکی بر 
کمبودهای موجود آنها باشد. این نکته نیز نباید فراموش 
شود که همه کلاس‌های آموزشی از استانداردهای لازم 
برخوردار نیستند و این امر همواره فدراسیون‌ها و حتی 
خانواده‌های ورزشکاران علی‌الخصوص در رده‌های 
پایه نونهالان و نوجوانان را به دردسر انداخته است که 
لازم است نظارت بیشتری در این زمینه‌ها اعمال شود. 
 در سال‌های اخیر وضعیت نابسامان اقتصادی کشور 
و عدم ثبات در بازار کار و فعالیت‌های اقتصادی از 

یک‌طرف و نوسانات ارزی از سوی دیگر باعث شده 
تا کارخانه‌داران و شرکت‌های تولیدی و سازمان‌ها 
و موسسات مالی که تا چندی پیش تبلیغات خود را 
از طرق مختلف و از‌جمله ورزش و فضاهای ورزشی 
ارائه می‌دادند، حالا دیگر رغبتی نشان ندهند و با 
چنین وضعیتی سکوت کرده و هیچ‌گونه حمایت مالی 
از فعالیت‌های اجتماعی و اقتصادی و حتی ورزشی 

نمی‌کنند. 
با این وصف در‌می‌یابیم که رونق ورزش بستگی به 
رونق بازار و وضعیت اقتصادی کل جامعه دارد. هر‌گاه 
چرخه اقتصادی کشور به گردش درآمد، هم شرکت‌های 
تولیدی فعالیت خود را گسترش خواهند داد و هم 
موسسات و شرکت‌ها و کارخانه‌ها نیز فروش و سود خود 
را متکی به تبلیغات خواهند دانست که این ایده و هدف 
درنهایت منجر به ورود آنان به عرصه تبلیغات در اماکن 

تاثیرگذار از‌جمله ورزش خواهد شد. 
به‌نظر می‌رسد بودجه اختصاص داده شده به 45 
فدراسیون ورزشی کشور که هر کدام صدها و هزاران 
جوان و نوجوان را تحت پوشش دارند، بابت هزینه‌های 
سالانه در امر پرورش و آموزش این نسل پویا و آینده‌ساز 
کفایت نکند؟ قطعا اختصاص مبلغ 55 میلیون تومان 
به فدراسیونی که همواره در حال برگزاری مسابقات و 
پرورش قهرمانان ملی است، کافی نیست. این مبلغ به‌جز 
پرداخت حقوق حداقلی کارکنان و کارمندان فدراسیون 
در طول سال باقی‌مانده‌ای هم نمی‌تواند داشته باشد 
که مدیر بتواند راه‌های دیگری هم برای فعالیت‌های 
غیر‌موظفی و خارج از زمانبندی‌های اداری جهت 
تقویت ورزشکاران و قهرمانان تحت حمایتش تدبیر کند. 
با این حال بودجه فدراسیون‌ها براساس یک پروسه 
تحقیق شده انجام  و ابتدای هر سال تحت لوای لایحه 
بودجه کل کشور به مجلس شورای اسلامی ارائه  و پس 
از بازبینی‌ها و بررسی‌های تخصصی به وزارتخانه‌ها، 
سازمان‌ها و نهادهای ذی‌ربط اعلام می‌شود. با این 
حال ذکر این نکته ضروری است که بگوییم؛ هر چقدر 
بودجه و هزینه در ورزش صورت گیرد برآیند مثبتش به 
جامعه باز خواهد گشت. جامعه‌ای که جوانانش در 
هر عرصه‌ای نیاز به حمایت دارند تا بتوانند بازو‌های 
توانمندی برای به گردش درآوردن چرخ‌های اقتصادی، 

ورزشی و... کشور باشند. 

تیم ملی والیبال ایران که اردوی آمادگی خود را در 
شهر بلگراد می‌گذراند، روز گذشته این شهر را به 
مقصد پاریس ترک کرد تا در نخستین هفته لیگ 
ملت‌های والیبال به مصاف تیم‌های فرانسه، استرالیا 

و ژاپن برود. 
به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون والیبال، مرحله 
مقدماتی لیگ ملت‌های والیبال سال 2018 مردان 
از فردا چهارم خردادماه شروع می‌شود و تا سوم تیرماه 

در 20 گروه پیگیری خواهد شد. 
تیم ملی والیبال ایران در نخستین هفته لیگ 

ملت‌های والیبال به مصاف 
تیم‌های فرانسه، استرالیا و 
ژاپن می‌رود که این بازی‌ها 
در سالن کیندارنای شهر روئن 
با ظرفیت پنج هزار نفر برگزار 

می‌شود. 
کاروان تیم ملی والیبال ایران 
عصر دیروز شهر بلگراد را به 

مقصد پاریس ترک کرد و ساعت 17 به‌وقت فرانسه به 
فرودگاه شارل دوگل پاریس رسید و از آنجا با اتوبوس 

مسیر 157 کیلومتری پاریس 
تا شهر روئن را در مدت 103 

دقیقه طی کرد. 
تیم ایران در هتل مرکور 
مستقر می‌شود که یک دقیقه 
با سالن مسابقات فاصله دارد. 
برنامه دیدارهای ایران در 
هفته نخست لیگ ملت‌های 

والیبال به‌وقت تهران به قرار زیر است:
گروه یک: فرانسه )میزبان(، ژاپن، استرالیا و ایران

جمعه چهارم خردادماه: ساعت 22 و 30 دقیقه: 
فرانسه – ایران

شنبه پنجم خردادماه: ساعت 19 و 30 دقیقه: 
استرالیا – ایران

یکشنبه ششم خردادماه: ساعت 17 و 30 دقیقه: 
ایران – ژاپن

تیم ملی والیبال ایران روز دوشنبه هفتم خردادماه 
از طریق فرودگاه پاریس، فرانسه را ترک می‌کند 
تا برای هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال راهی 

آرژانتین شود. 

پیشکسوت فوتبال 
اعتقاد دارد که 
کمیته فنی و رئیس 
فدراسیون فوتبال 
در مشت سرمربی 
تیم ملی قرار دارند. 
حسن روشن 
پیشکسوت باشگاه استقلال و تیم ملی 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در مورد 
لیست نهایی کی‌روش برای جام جهانی 
2018 روسیه و حذف چند بازیکن 
تاثیرگذار مانند سید‌جلال حسینی و 
وریا غفوری گفت: »من برای کمیته فنی 
و رئیس فدراسیون فوتبال متاسفم که 
اجازه می‌دهند کی‌روش هر کاری که 
دلش می‌خواهد انجام دهد. هر کاری 
که در تیم ملی انجام می‌شود باید با نظر 
کمیته فنی باشد اما متاسفانه این کمیته و 
رئیس فدراسیون کاملا در مشت سرمربی 

تیم ملی قرار دارند و هیچ نفوذی روی او 
ندارند. ما شاهد بودیم که کی‌روش در 
جام جهانی 2014 برزیل هم تصمیمات 
عجیبی گرفت و علیرضا حقیقی را که 
هیچ‌کس فکرش را نمی‌کرد در لیست 
23 نفره تیم ملی باشد درون دروازه ایران 
قرار داد و بعد از جام جهانی این بازیکن 

به یکی از باشگاه‌های پرتغال پیوست.« 
وی افزود: »وریا غفوری و سید‌جلال 
حسینی دو بازیکن تاثیرگذار لیگ ایران 
بودند که برای رسیدن به جام جهانی 
زحمت کشیدند. زمانی که ما می‌خواستیم 
به جام جهانی 1978 اعزام شویم 22 
بازیکن به اردوی اولیه دعوت شدند و قرار 
بود 18 نفر به جام جهانی اعزام شویم اما 

با اصرار فدراسیون همه 22 بازیکن اعزام 
شدند تا زحمات 4 بازیکن دیگر نادیده 
گرفته نشود. اما در حال حاضر شاهد 
هستیم که کی‌روش در روز آخر دو تن 
از بهترین بازیکنان فوتبال ایران در سال 
گذشته را نابود کرد و اسم‌شان را از تیم 
ملی خط زد. کی‌روش با آبروی فوتبالی 
این بازیکنان بازی کرد و فدراسیون باید 

در این مورد اعمال نفوذ می‌کرد.« 
روشن با انتقاد از عملکرد کی‌روش در 
سال‌های حضورش در ایران بیان کرد: 
»کی‌روش در سال‌هایی که در ایران حضور 
داشت و اندازه مربیان درجه یک دنیا پول 
گرفت چه خدمتی به فوتبال ما کرد؟ اگر 
پولی که کی‌روش از فدراسیون گرفت 
را به بازیکنان تیم ملی می‌دادند تیم را 
بدون مربی به جام جهانی می‌بردند و 
اصلا نیاز نبود که مربی بالای سرشان 
باشد. کی‌روش باید عرضه‌اش را در جام 
ملت‌های آسیا نشان می‌داد و تیم را 
قهرمان این مسابقات می‌کرد وگرنه رفتن 
به جام جهانی در شرایط کنونی کار شاقی 

نیست که کی‌روش انجام داده است.«

پیشکسوت فوتبال در پایان یادآور شد: 
»کی‌روش اگر کارهای اوفارل را در فوتبال 
ایران انجام می‌داد باید همه بنده‌اش 
می‌شدند. اوفارل بعد از رفتنش از فوتبال 
ایران چهره‌هایی مانند مهاجرانی، یاوری، 
شرفی و صالح‌نیا را به فوتبال ایران معرفی 
کرد که تیم ملی بعد از رفتنش با مهاجرانی 
بهترین نتایج را کسب کرد اما کی‌روش 
در سال‌های گذشته چند مربی ایرانی 
را پرورش داد که بعد از رفتنش بتوانند 
تیم ملی را هدایت کنند؟ او از فرصتی 
که در ایران نصیبش شد نهایت استفاده 
را کرد و پول زیادی به جیب زد و بدون 
هیچ دستاوردی هم بعد از جام جهانی 
از ایران می‌رود. کی‌روش بدترین لژیونر 
ایران که در تیم باشگاهی‌اش عملکرد 
خوبی نداشت را به تیم ملی دعوت کرد 
ولی متاسفانه بهترین بازیکنان لیگ را به 

تیم ملی دعوت نکرد.« 

کدام قرعه به سود ایران است؟

دربی ایرانی یا رویارویی با قطری‌ها؟
شاهکار جدید وزارت ورزش

شعار توخالی »دور از تنش« فدراسیون اداره ۴ فدراسیون با ۵۵ میلیون تومان!

کی‌روش از همه جنجالی‌تر است
تنور فوتبال خاموش شدنی نیست 
حتی اگر توپی در گردش نباشد و همه 
دست‌اندرکارانش به مرخصی سالیانه رفته 
باشند. باید ذهن فوتبالی درگیر باشد 
تا مبادا به جاهای دیگری سرک بکشد 
و کاسبی فوتبال تعطیل شود. وقتی 
تئوریسین‌های سیاسی که گردانندگان و 
آقای جهان بودند، تشکیلات فوتبال را ساماندهی می‌کردند، رکن 
رسانه را دوقلوی به هم چسبیده آن قرار دادند و متذکر شدند که این 
دوقلوها جدا شدنی نیستند و هرنوع جراحی جهت جداسازی آنها 
منجر به مرگ هر دو خواهد شد. فوتبال بدون رسانه معنی ندارد و 
رسانه فوتبالی بدون فوتبال محلی از اعراب. پس اگر فوتبال هم نیست 
می‌توان با خبر فوتبالی تنورش را داغ نگاه داشت تا با شروع فوتبال 
نانی در آن پخته شود و همه به نان و نوایی برسند. وقتی ماهیت فوتبال 
مهیج است، پس خبر‌های آن هم مهیج است و پرطرفدار، اما وقتی 
فوتبال تعطیل است باید خبری عجیب و غریب داد تا خوراک فکری 

جامعه فوتبال که الحمدلله کم هم نیستند فراهم شود. 
خبر آمد که وریا غفوری و سید‌جلال حسینی از تیم ملی خط خوردند. 

ماهیت این خبر از چند جنبه قابل توجه و موجب سوال است. 
1- سرمربی تیم ملی از میزان نازل و کم دوندگی در لیگ‌های ایران 
گله دارد و اتکایش به لژیونرها را این‌گونه توجیه می‌کند که آنها بیشتر 
می‌دوند. اما کیست که نداند این دو بازیکن جزو دونده‌ترین بازیکنان 

حال حاضر فوتبال کشور هستند.
2- وجود مدافعی همچون سید‌جلال با سابقه و تجربه بسیار در 
عمق دفاع به‌عنوان یک رهبر غنیمت است و این را هر اهل فنی 

بخوبی می‌داند. 
3- در شرایطی که بارها از طرف مسئولان تیم ملی سفارش می‌شود که 
در این برهه زمانی و نزدیکی به ایام مسابقات از تنش و جنجال پرهیز 
شود، چگونه سرمربی تیم خود عملکردی دارد که با کمی تامل چندماه 
پیش قابلیت مدیریت داشت. به‌عنوان مثال این تمهید وجود داشت 
که یک بازی خداحافظی برای سید‌جلال گذاشت و سرو‌صداها را 

همان موقع رفع و رجوع کرد. 
درنهایت به‌نظر می‌رسد خود دست‌اندرکاران فوتبالی که اتفاقا 
سابقه‌ای رسانه‌ای هم دارند، از ایجاد جنجال و محیط پرتنش لذت 
می‌برند. عادت کرده‌اند که در این فضا زندگی کنند. زیاد جدی 
نمی‌گیرند. خدا را چه دیدی، شاید دوباره واجب شد که تنور فوتبال 
داغ شود. آنوقت دوباره از این دو دعوت می‌کنند که به تیم ملی 
کمک کنند و کلی پرسپولیسی و استقلالی خوشحال می‌شوند...‌!

 یادداشت

شفر پاسخ کی‌روش را داد

برنامه تیم ملی در مقدماتی لیگ ملت‌های والیبال در فرانسه

آرژانتین مقصد بعدی بلندقامتان ایران 

برای تاج و کمیته فنی فدراسیون متاسفم

روشن: کی‌روش بازیکنان داخلی را پودر کرد

سفیر عشق
خبر آمده که وزیر محترم اطلاعات به‌عنوان سفیر ورزش همگانی 
انتخاب شده و یک حکم هم از رئیس فدراسیون گرفته! حالا اینکه 
رئیس فدراسیون چه آدم خجسته‌ای بوده که جرات کرده به وزیر 
اطلاعات حکم بدهد را نمی‌دانیم اما از امروز و تا لحظه ملغی شدن 
این حکم، اعلام می‌کنیم جان ما و جان ورزش همگانی! هرکسی علیه 
ورزش همگانی مطلبی بنویسد یا چوب لای چرخ این رشته بگذارد 
با ما طرف است. از فردا صبح هم می‌رویم پارک ورزش می‌کنیم که 

ورزش همگانی دچار اعتلا و ترقی شود. 

  پرریختگان

سعید حفظی‌فر
  کارشناس فوتبال

حسین هادی‌زاده
روزنامه‌نگار

مرتضی موسوی‌زنوز
  دبیر گروه ورزش

امیرحسین فلاح
خبرنگار

این طرز تفکر متعلق به گذشته است
سرمربی آلمانی باشگاه استقلال پاسخ سرمربی پرتغالی تیم ملی را داد. 
وینفرد شفر سرمربی تیم استقلال تهران طی اطلاعیه‌ای پاسخ کارلوس 
کی‌روش سرمربی تیم ملی ایران را مبنی‌بر اظهارات غیرواقعی‌اش 
در مورد نحوه استفاده غیرصحیح از وریا غفوری توسط مربی‌اش در 
استقلال و دلیل غیرموجه او در خط‌زدن این بازیکن از تیم ملی داد. 
وینفرد شفر سرمربی استقلال روز گذشته از طریق سایت باشگاه 
استقلال واکنش خود را نسبت به صحبت‌های کارلوس کی‌روش طی 

اطلاعیه‌ای اعلام کرد. او در این اطلاعیه چنین آورده است:
»در هشتاد و پنج درصد مسابقات ما وریا غفوری به‌عنوان مدافع راست 
بازی کرد. هر کسی که مسابقات لیگ را پیگیری و تماشا کرده باشد 
از این نکته آگاه است. به علاوه اینکه این مشخص بود ما برخی مواقع 
به‌دلیل مصدومیت از وریا به‌عنوان وینگر راست استفاده کردیم. مهم‌تر 
از همه‌چیز کیفیت خارق‌العاده وریا غفوری است. او به‌خوبی نقش 
یک دفاع راست را با عملکردی مدرن و محکم به نمایش گذاشت. این 
بسیار ضروری است برای تحت‌فشار قرار دادن حریف و توانایی ایجاد 

موقعیت بیشتر برای تیم. 
در سال‌های گذشته فوتبال تغییرات بسیار مهمی داشته است. بهترین 
راه برای خارج کردن یک مدافع چپ تهاجمی در جریان مسابقه یک 
مدافع راست محکم و تهاجمی است. همان‌طور که بازیکنانی مانند 
کیمیچ و مارسلو فقط عقب نمی‌ایستند که دفاع کنند. چنین کاری 
متعلق به گذشته است. وریا فوتبال مدرنی بازی می‌کند. او بسیار 
پیشرفت کرده و این خیلی خوب است. من ناراحت و ناامید شدم؛ 
به‌خاطر اینکه تیم ملی بازیکن من را پس از بازی با الهلال تحت فشار 
گذاشت. او و استقلال را تحت فشار گذاشت، از مسیری که به‌نظر من 
غیر منصفانه، خارج از شرایط همکاری و مضر برای ما و بازیکن ما بود 
اما آن مساله متعلق به گذشته است. من امیدوارم ما در آینده با هم 
همکاری داشته باشیم به‌خاطر اینکه این بهترین کار برای فوتبال ایران 
است و من باور دارم همه ما یعنی تیم ملی و باشگاه‌ها یک هدف را 
دنبال می‌کنیم که پیشرفت فوتبال ایران است. ما می‌توانیم این کار 

را فقط با هم و با همکاری هم انجام دهیم نه علیه یکدیگر. 
در مورد دروازه‌بان‌ها صحبت کنیم. اگر شما دو دروازه‌بان خوب 
داشته باشید، باید هر دوی آنها را بازی دهید. این یک حقیقت ساده 
است. به‌عنوان یک مربی باشگاهی این کار من است که تا همه 
بازیکنانم را در بهترین شکل ممکن حفظ کنم و برای دروازه‌بان‌ها 
بازی کردن مهم‌ترین تمرین است. فلسفه‌ای که شما می‌توانید در 
ایتالیا، اسپانیا و فرانسه ببینید. هیچ تردیدی نمی‌تواند وجود داشته 
باشد که حسینی دروازه‌بان آینده است و عملکرد او در مسابقات 
لیگ و مسابقات بین‌المللی فوق‌العاده بود و او شایستگی حضور 
در تیم ملی را داشت اما این نظر شخصی من است. من بازیکنان 
ملی را حمایت می‌کنم و برای آنها بهترین آرزوها را دارم. این یک 
تیم فوق‌العاده، با شخصیت‌های فوق‌العاده است و امیدوارم آنها 
بتوانند به دور بعدی راه پیدا کنند. همان‌طور که پیش از این هم 
نشان داده و گفته‌ام من هیچ صحبت دیگری غیر از احترام برای 

تیم ملی و احترام برای ایران ندارم.« 


